

АКТУАЛЬНЫЕ ПРОБЛЕМЫ ТРАВМАТИЧЕСКОЙ БОЛЕЗНИ, ШОКА И СЕПСИСА (Первый национальный Травма Симпозиум, София, Болгария)

Военно-медицинский факультет в УО «Белорусский государственный медицинский университет»

В Софии (Республика Болгария) 20–22 ноября 2014 г. состоялся 1-й национальный Травма Симпозиум (далее – Симпозиум) под эгидой Болгарского общества неотложной медицины.



Фото 1

Симпозиум был организован Болгарским медицинским центром неотложной медицины им. Н. И. Пирогова и Военно-медицинской академией Болгарии.

Основным местом проведения научного форума стал конференц-зал отеля «Хилтон», а языками проведения – болгарский, английский и русский.

Президентом на симпозиуме выступили доктор медицины, профессор Милан Миланов – начальник клиники интенсивной терапии Болгарского медицинского центра неотложной медицины им. Н. И. Пирогова (фото 1), доктор медицины, профессор бригадный генерал Николай Петров – начальник Военно-медицинской академии Болгарии и доктор медицины, профессор Стоян Миланов – президент Болгарского общества неотложной медицины.

Председательствовали на научном форуме доктор медицины, доцент Олег Чолаков – начальник хирургической клиники медицинского университета в г. София (фото 2) и доктор медицины, доцент полковник Венцислав Мутафчийски – заместитель начальника Военно-медицинской академии Болгарии по лечебно-диагностической работе, Главный хирург Болгарской армии.

Так как травма в настоящее время является основной причиной заболеваемости, снижения трудоспособности, инвалидности и смертности во всем мире, целью настоящего

Симпозиума являлось освещение современных взглядов врачей различных специальностей на проблему определения основных понятий, диагностики, клинических проявлений и лечения травматической болезни, шока и сепсиса.

Тематика Симпозиума включала следующие направления:

- современная оценка социально-экономических и лечебных аспектов травматической болезни;
- современный менеджмент в вопросах диагностики и лечения травмы различной локализации;
- основы современных биомедицинских понятий травматической болезни;
- многопрофильный и специализированный подходы в лечении травматических повреждений. Главные принципы и правила;
- многопрофильный и специализированный подходы в лечении травматических повреждений. Коррекция критических состояний.

В симпозиуме приняли участие свыше 300 врачей из Болгарии и других стран Европы.

Представитель Республики Беларусь доктор медицинских наук, профессор полковник медицинской службы Шнитко С. Н. выступил на научном форуме с информацией по подготовке военных хирургов для экстремальной медицины (фото 3).

На семи пленарных заседаниях, проходивших в течение трех дней, было заслушано и обсуждено 34 научных доклада, а также продемонстрировано 16 постерных сообщений.

В целом Симпозиум прошел на высоком уровне, а опыт и обсуждение научной информации в вопросах диагностики, лечения и ведения пострадавших с травматической болезнью оказалось важным и полезным для участников форума.



Фото 2



Фото 3